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0- Strongly Disagree, 1- Disagree, 2- Neutral, 3- Agree, 4- Strongly Agree 

Sl. 
No. 

Questions 
Percentage of Response 

0 1 2 3 4 

1 I will be able to apply what I learned to my 

future tasks 
0.00 1.06 9.90 47.13 41.91 

2 Academic content of the course satisfies the 

stated objectives 
0.31 1.62 14.93 44.72 38.42 

3 The resource materials were useful during 

the class 
0.36 3.26 15.48 36.27 44.63 

4 The course included adequate theory 

background 
0.00 0.98 14.59 39.57 44.87 

5 The course included enough practice 0.58 4.39 15.97 43.31 35.75 

6 Interaction with faculty was adequate 0.15 3.25 15.27 41.76 39.57 

7 Overall, the course content was excellent 0.31 2.55 10.77 35.68 50.70 
 

  



Action Taken Report 

Course Evaluation by Students 2016-2017 

Based on the feedback reviewed from students, we have taken some actions 

against the suggestions received from students. Suggestions received from students 

were discussed among the faculty members and faculty was advised to take necessary 

steps for improvement. More than 85% have the opinion that they will be able to apply 

what they learned for their future tasks. Only 10% have neutral opinion, for them we   

are arranging remedial classes and student support programme. Majority have the 

opinion that the academic content of the course satisfies the objectives and that the 

course includes adequate theory, practice, background and the resource materials were 

useful during the class.    More than 85% have the opinion that the course content 

was excellent so it was decided that we should consider all the feedback output and 

improve as much as possible. 

 


